

文娱

周立波夫妇
解密“私家生活”



本报讯(记者 师文静)
从海派清口的创始人到如今的犀利评委,周立波的荧屏形象大家耳熟能详,但是他婚后的“私家生活”如何?20日晚,周立波将在北京卫视《BTV秀场》为观众呈现其不为人知的家庭生活。

作为《中国达人秀》的评委,周立波的犀利点评曾惹起争议,而在妻子胡洁眼中,周立波强硬态度的背后隐藏着一颗柔弱的内心,周立波在节目中就曾因选手菜花甜妈而落泪。周立波的人生一波三折,跌宕起伏。如今已届不惑之年的他,再次收获幸福之后,对感情倍加珍惜。在节目现场,妻子胡洁描述了周立波和女儿在家里“摸爬滚打的生活”,并讲述了父女俩装成猩猩和母猩猩站在门口欢迎客人的故事。胡洁的逗趣讲述将让观众了解一个生活里活泼调皮的周立波。

《弹孔》上映

郭涛“苦恋”薛佳凝

本报讯(记者 师文静)
20日晚,红色谍战大戏《弹孔》登陆黑龙江卫视,该剧由军旅导演郑方南和编剧王成刚倾力打造。

《弹孔》讲述了一个发生在长征路上护送电台和密码的传奇故事。在剧中,敌人利用一对双胞胎兄弟,包装了一个身负绝密任务的特务“银针”,打入红星团内深度潜伏。该剧汇集了郭涛、薛佳凝、侯勇等众多实力派演员。近年来频频活跃在喜剧电影中的演员郭涛,首次出演红色电视剧,挑战出演一个至情至性的军人。

号称“荧屏反潜第一剧”的《弹孔》独辟蹊径,设置非常谍战,非常爱情等令人耳目一新的桥段,在剧中郭涛将与薛佳凝上演一段纠结的红色恋情。



网络红人小胖
结婚了

称妻子不是富二代

本报记者 任磊磊

“小胖都结了,你还好意思单着吗?”近日,网络红人小胖钱志君在微博上晒出结婚照,并确认已经和现在的经纪人乐乐成婚。19日,小胖接受记者采访时表示,目前专心准备婚礼,婚房也正在装修中。不过,小胖否认了妻子是富二代的传闻,他表示自己目前的经济不宽裕,婚房是按揭贷款买的。

高调晒幸福

2003年春天,念初二的小胖参加上海市某个活动,他偶尔斜眼回头的照片被传到网上,此后这张照片被网友广泛传播,并被网友们用PS软件合成到机器猫、怪物史莱克、蒙娜丽莎、指环王等形象中,以至于有人认为是小胖开辟了网络恶搞的时代。之后小胖宣布进军娱乐圈,他担任过某电视台美食节目的主持人,在多部影视剧作品中客串过角色,但一直没能红起来。

正当小胖逐渐淡出大家视野的时候,17日晚,有网友在微博中发了两张小胖的结婚照——“当年的网络小胖,现在终于修成正果。据说,此女是富二代。”小胖也转发了这条微博,但他说:“我的妻子不是什么富二代,我们的父母也不是大款,我们是精神上的富二代。”

从结婚照上看,小胖明显比以前瘦了一些,但标志性的圆脸还是一眼就能辨认出来。据了解,小胖的新婚妻子叫乐乐,是小胖的经纪人。

专心筹备婚礼

19日接受采访时,已为人夫的小胖比较淡定。小胖说:“结婚的心情当然是很开心了。不过现在好忙啊,虽然目前没有什么通告,但正在专心准备婚礼,要跑很多地方,特别累。”

小胖向记者介绍了和妻子乐乐认识的过程,“2008年的时候,乐乐为某广告客串,我正好去探班,就认识了。之后经常相约一起吃饭、唱歌。后来有一段时间,我跟当时的经纪人合不来,就经常跟她谈心,加深了感情,并确定了恋爱关系。我觉得我们两个人就是气场相投吧。”

虽然乐乐目前担任小胖的经纪人,但她的主业并不是这个。“乐乐是某网站的运营经理,不是娱乐圈人,她做我的经纪人也是客串,她还代理我一些朋友的经纪业务。”小胖对乐乐的评价是“从她跟客户的沟通上看,我觉得她做经纪人还不赖”。

担心瘦了接不到工作

一张照片把小胖送进了娱乐圈,但是非科班出身的小胖想在娱乐圈扎根还是有些困难。小胖平时的通告以参加娱乐节目、接受访谈为主,他坦言这些节目主要是看中了他标志性的外形特征。

在谈到减肥的问题时,小胖说:“正在尝试减肥,两年前最重的时候有220斤,现在可能185斤到190斤。我现在已经很注意了,以前晚上饿了肯定会找东西吃,但现在会尽量克制。”对于“靠脸吃饭”的小胖,当被问到是否担心减肥后会接不到工作时,他称:“不能说完全没有。”

虽然进入娱乐圈已经很多年,但是小胖的生活跟人们印象中的明星还有一定差距。当记者问及是否已买婚房时,小胖说:“婚房已经买了,不过是按揭购买的,需要还贷。”目前小胖能挣多少钱呢?他称:“像一般电视台的活动就几千块钱,有一些商业活动差不多一万左右吧。”

对于今后的发展,小胖说还是希望以演戏为主,可能会尝试参加一些训练班,“我还有一些演艺界的朋友,也可以跟他们学习。”

《白蛇传说》发预告片
李连杰从头打到尾



本报讯(记者 倪自放)
由李连杰、黄圣依主演的电影《白蛇传说》,19日在京举办预告片发布会,影片将于9月底公映。

李连杰此前曾表示,《白蛇传说》是他近十年来打得最狠的一部电影。首款预告片验证了这一点,李连杰扮演的法海在《白蛇传说》中是群魔的公敌,实实在在是“从头打到尾”。雪域幻境大战千年雪妖,写意的环境与凌厉的动作令人大呼过瘾。江南水乡恶战蝙蝠妖,李连杰先是踏舟而行,水上追逐蝙蝠妖,后又抓住飞向天空的蝙蝠妖与之近身搏斗,场面十分险恶。发布会上,影片导演程小东表示,李连杰戏份重,动作多,特别辛苦,并且在剧本上提供了很多想法,并大赞李连杰“很够义气”。李连杰也坦承,《白蛇传说》是他近期拍得最辛苦的一部电影。

《魔亦有道》上演
“魔法课堂”

本报讯(记者 师文静)
20日晚,河南卫视《魔亦有道》的“暑期魔法课堂”开课了,观众可无需任何道具,一分钟内就能学会障眼法魔术。该期节目请来三位小童星当学徒,而且还请来了鬼手王保合和穆派魔术传人牟衍铭两位大师。三节别开生面的魔法课是语言课、障眼法、才艺课。

Table with multiple columns containing stock market data, including company names, stock codes, and prices.

Advertisement for 'Women's Manufacturing' (女人制造) event. Includes promotional text, dates (July 23), ticket prices, and contact information for大麦网 (Damao.com).